

Ph: 091-9217721 & 9217717, Fax: 091-9217868 Email: agricfata@yahoo.com, agricfata@gmail.com

Subject:

Amendment / Corrigendum / Clarity in the Technical Specifications of

Vertical Farming Technology under World Bank Assisted KP-RIISP

(Agriculture Component) Project.

Memo;

In reference to the bid documents issued against NIT published in leading Newspapers vide INF (P) 2688/24 regarding the procurement of Vertical Farming Technology. The following amendment / corrigendum / clarity is made in technical specifications.

S.NO	REFERENCE SECTION	ORIGINAL TEXT AS PER BID DOCS	AMENDED TEXT	REMARKS
1	Annexure-A	Wooden Pole size 8' x 3" (at distance of 7 to 8 ft)	Bamboo Pole size 8' x 3" (at distance of 7 to 8 ft)	The word Wooden is replaced with Bamboo
2	ITB 30.9 (Technical Specifications) Sub- Section in Technical Part Scoring Methodology: Provision of Samples	2 marks for Bamboo 3 inches in diameter and 12 feet height.	2 marks for Bamboo 3 inches in diameter and 8 feet height.	The height of the sample is amended as 8 feet instead of 12 feet.

The above changes are made for clarity and removal of ambiguity in the technical specifications. While submitting bid documents, the following amended criteria should be adopted.

IDENTOR G